

Пояснительная записка
к проекту решения Думы города о пожертвовании
автомобиля общественному фонду «Фонд Победы»

Общественный фонд «Фонд Победы» является некоммерческой организацией, объединяющий более 20 тысяч ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов. Для обслуживания, посещения и поздравления юбиляров, ветеранов, инвалидов, членов семей погибших (умерших) участников ВОВ фонд имел автомобиль ВАЗ-2107 2009 года выпуска, который в настоящее время пришел в негодность и его эксплуатация не безопасна.

Президент общественного фонда «Фонд Победы» обратился к руководству города с просьбой рассмотреть возможность безвозмездной передачи легкового автомобиля общественной организации для использования на общественно полезные нужды.

В соответствии с Положением о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности, пожертвование легкового автомобиля общественной организации возможно только на основании решения Думы города.

МКУ «ХЭУ» предлагает рассмотреть на заседании Думы возможность передачи по договору пожертвования общественной организации «Фонд Победы» бывший в употреблении легковой автомобиль Volkswagen JETTA гос. № Ф 823 АА 186, 2012 года выпуска.

Директор

Ю.Н. Ясаков